

Мировые ГОСТИНИЧНЫЕ СЕТИ

*Подготовила:
студентка группы 2.89 ГД
Белялова Мавиле*



Accor hotels



Первый отель данной сети был открыт в 1967 году в Париже двумя предпринимателями - Полем Дебрюлем и Жераром Пелиссоном.

Они мечтали создать сеть гостиниц, рассчитанную на средний класс, но при этом отличающуюся комфортом и отличным обслуживанием.





Их идея оказалась актуальной не только для Франции, но и для других стран. Начиная с 70-х годов отели Ассог начали открываться не только в Европе, но и в других частях света:

- Африке,
- США,
- Латинской Америке,
- Австралии,
- Индии,
- Китае.

Количество отелей: 3792

Основные услуги которые предоставляет Accor Hotels

Здесь есть собственный сад, ресторан, паркинг и многое другое. В СПА-центре гости могут побывать в сауне, турецкой бане, поплавать в бассейне. 182 шикарных номера оборудованы всем необходимым: кондиционер, мини-бар, фен, сейф, телевизор, телефон, конференц-зал. На собственном пляже топчаны и wi-fi предоставляются бесплатно. Ресторан обслуживает по системе «все включено» или «шведский стол»





Holiday Inn



Основатель будущей сети – Кеммонс Уилсон, любил путешествовать по США на автомобиле, но терпеть не мог придорожные гостиницы. Ему казалось, что они не соответствуют потребностям современного путешественника и выглядят не лучшим образом. Это дало ему идею открыть отель, который бы отличался от них в лучшую сторону и был доступен представителю среднего класса. Идея воплотилась в 1952 году, когда открылось первое подобное заведение в Мемфисе, штат Теннесси.





*Данное начинание оказалось для Кеммонса Уилсона крайне успешным: в конце 50-х годов в Америке существовало около ста отелей Holiday Inn, а в конце 60-их количество превысило тысячу! Нынешние владельцы сети продолжают следовать правилам основателя – предоставлять постояльцам отличное обслуживание по разумным ценам.
Количество отелей: 1145*



Hyatt hotels

Создателями сети Hyatt были братья Прицкеры – Джей и Дональд. Их дед – выходец из Украины, адвокат, впоследствии перебравшийся в США. Джей и Дональд Прицкеры со своим другом, Шоном Хайяттом (в честь которого была названа сеть) открыли своей первый отель в 1957 году в Лос-Анджелесе. Позднее Шон продал свою долю в бизнесе братьям, благодаря чему они стали единственными его владельцами.





В 1967 году открылся отель Hyatt в Атланте, затем – в Европе и на Ближнем Востоке. Кстати, шанхайский Grand Hyatt признан самым высоким отелем в мире, так как имеет 90 этажей!

*Количество отелей: более 200
Идея братьев Прицкеров о том, что интерьер каждого отеля Hyatt должен быть выдержан в национальном стиле, воплощается и по сей день, что делает их уникальными.*

